11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.02.2006 09:02:37

dopmupoBaHusi 3aKT0YeHns1 Bpava: 15.02.2006 21:49:25

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/15030/answer/15031




YBaxxaemas Mpuna! B Baiem cnydae HeoOX0OuM HEIOCPeICTBEHHbIM OCMOTP IETCKOT0 YPOJIoTa.
3a04HO HUYETO pelnaTh B MOAOOHBIX ClTydasx Heb34. [lonpobyiiTe nemaTh BAHHOYKY CO CJTabbIM
PacTBOPOM MapraHIIOBKY, HECKOJIBKO OTTATMBas KParWHIOIO IIJIOTh (He HAaCUIIbHO! He dopcupys!), T. e.
TIOMOT'aTh OTKPHIBAHUIO TOJIOBKHU. [I0CTOSTHHO TIOAMBIBATh ITOJIOBbIE OPTaHE Pe0eHKa Haflo eKeqHEeBHO.
Yoauu!



